

Příloha k účetní závěrce roku 2015

I.

Název účetní jednotky: AMETO a.s.

Sídlo: Na okrouhlíku 1558/41

IČO: 27104630

Právní forma: a.s.

Předmět podnikání: Pronájem vlastních nebo pronajatých nemovitostí s bytovými prostory

Rozvahový den: 31. 12. 2015

Účel sestavení účetní závěrky: řádná roční účetní uzávěrka

Změny a dodatky provedené v uplynulém účetním období v obchodním rejstříku: změny nenastaly

Účetní jednotka nemá podíl v jiné společnosti.

Ovládací smlouvy nebyly uzavřeny.

Průměrný přepočtený počet zaměstnanců: 0

Výše odměn pro zaměstnance: 0 Kč

Počet řídicích pracovníků: 0

Výše půjček, penzijních závazků a ostatních plnění statutárním orgánům: 0 Kč

II.

Společnost vede účetnictví v souladu se zákonem o účetnictví a vyhláškou č. 500/2002 Sb., ve znění pozdějších novel a doplnění.

Při účtování jsou respektovány České účetní standarty.

Způsob oceňování majetku: majetek je oceňován pořizovací cenou

Způsob oceňování pohledávek: ocenění pohledávek je nominální hodnotou

Způsob ocenění zásob: způsob účtování B, ocenění pořizovací cenou

Způsob odepisování majetku: majetek je zařazen do odpisových skupin dle zákona č. 582/Sb., a je odepisován podle sazeb stanovených tímto zákonem.

III.

Významné údaje, které nejsou samostatně vykázány v rozvaze a výkazu zisku a ztrát

8 doměrky splatné daně z příjmu - nejsou

9 splatné závazky pojistného za SP a ZP - nejsou

10 evidované nedoplatky u místně příslušných finančních orgánů - nejsou

11 přijaté dotace - nejsou

12 výše pohledávek oceněných reálnou hodnotou - nejsou

Události významné mezi datem účetní závěrky a datem schválení rozvahy - nejsou.

Dlouhodobý majetek

Stav k 31.12.2015 14 442 tis. Kč

Majetek zatížený zástavním právem nebo věcným břemenem - není.

Cizí majetek uvedený v rozvaze: žádný.

Dlouhodobý nehmotný majetek: 0 Kč

Pohledávky po lhůtě splatnosti společnost nevykazuje.

Závazky po lhůtě splatnosti společnost nevykazuje.

Rezervy zákonné i ostatní nebyly tvořeny.

Celkové výnosy z běžné činnosti: 1.282 tis. Kč

Výdaje vynaložené na výzkum a vývoj: 0 Kč

V Praze dne 26. 03. 2016